L LR R R R B

=X 14-1

T

O @ g 0 (50 4)
AR ASS L e S S o AL L e S A
OFME-2IMEARF LAY HRE 1 ivE o

- S RTORBMZST T SRV MO M ~ A D E R EDER
FMA ARG T R
K H - i\g e~ F B
Bk HR s R F i (OR SO R~ )
BRI ik
Bk R R Rk

FRA ARG T T R
7;"\3{ Frm— Rl g e PR AR SR i (R 7| FEFO ™ 2078 I pF)
B ERo R A R e R Kk
BREpR= DR I R L iR #
Bk R K
BT L0 TR

RiE kTP A i A s g3 4R A EIRFRTZRET A
(30 &)

=~ RO ORAET - o AR F R 4P [ £08$200,000 0 8 3 £ o 4IRS 10% 0 B
ﬁE? HEEILE 5 $548,000 - TRV g * £ L 5 & o

(AR F 4 p

O#rsl % = &1 4

G 7%=y Fix

(AP B % 13842 F - Py iRgE A £.$48,000 -

Fie TP LR R A F T OB HIR ) ZRTF E TR (20 4)
1.t %ﬁ:ixattsgaa'g@ﬁﬁrﬁgdvga M 2o bk e

2V HEER AL T AT ARBUIES RS 2~ bk



~ 5 1 31670
P ot 4-2

o ~plskAEIR A (50 4) B 7316

O M RIHAAE S - ERA - rE - B S g g ko _Lrtgﬁ 2 R R
O 254> =42~ > /E?’ZB&’ L bt PR RRe o AR Y R B L IRE 0 A A o

5458 4.2 PN 99 5 A1 <18 11K #95,000.000,000 #5847~ FIBARY <pie
P [IHE15$5,000,000,000 5 BT AL

A) n?ﬁ‘d[ﬁzﬂ[ﬁ[i?}@%lp ) Ih:il‘hﬁ 7JT EH’?E.—

(B2 5 {f 5,21 i]fﬁ iﬁu | E it
©% 4Kl Sy /Ut st S Tl o It el
O ‘ﬂ“fl ﬁ‘ﬂ %” SRR R LU A ﬁcman i U
Ig?gm&ﬁylHH\L ﬁ(-JL /‘ﬁ][ﬂ] FIETIAA%?B“IC_R [/’ﬁc T%Ff[jrﬁbﬁ *{‘_ W‘ﬁlﬁ%&ﬁ%ﬁ%@p‘k :

(s A 1, ooo 000
£ SR 1,000,000
R PG R D 53 SR N A
W - 1]5*'%'5 REERS 1,000,000 B - B 1,000,000
v B S 1,000,000 O HBIFE TR F 1,000,000
Offf - Jlfﬁlﬁl gung TR = 1,000,000 O)ffh = 757 Adivx 1,000,000
S 1,000,000 E‘ TR e 1,000,000

Eﬂ‘&[ﬁi«‘ [Iﬂﬂj L SRR A ] JFJE it TR g[%@ﬁ%lo 000,000 » £ A 5k fh > &1
i;tmﬁm% 000,000 - = #1157 $4,000,000 : ! £ FEAAIRIT D 20 -

W g %}@ i 10,000,000

€ AT L st ek 18y 10,000,000
®)ff - Eé%“a’%wﬁ' 4,000,000

L S Bl 6,000,000

€ PRI L st e e 18y 10,000,000
Offh * KT R 10,000,000

€ FER I i 4 st e i BT 10,000,000
D) l’ﬁ D RAFERAT 6,000,000

I gﬁf@ j3ia 4,000,000

€ AR = L st IR TR 10,000,000
@%ﬂ@W%ﬂw[%ﬁﬁﬁpﬁ‘ﬁ"***%ﬂﬁ@@ﬁyw* @ * AR @A EHE
@L @5 ?w@@ @%Hu«@ﬁ AR T T (T AR LY Rl 0 e
) AT - 0@ - %&?wwuﬂ @@

m SR 9@ ?kuﬁ ©@

ST D @@ %W?u@bﬂ ©@

@?%%Q@Wﬂ'®®®@

@%ﬂwﬂﬁw Pl R %ﬁﬂﬂmq T £ (3 % 578350 © €77 1 5r$480 - B H
4&1%’*%@@ VE| lnwﬁﬁfﬂﬂ%” 'F' ?{

<A>1[ 5B RERE 480 B 1 R 480
? E\ TJ tE 480 A g’ﬁ EOBESE 480
(& S 350 B EE 350

ke Tﬁ ¥ 350 £ s Vb 350

©ffh - E\’E&; sy 480 O+ 2 s 480

sl AR 480 e TR 480
e %H Héwpl“ﬁ‘ 350 (A - M R 350

L TH % 350 Er T 350
IE JF*E VMR R = DR TR VRS IR ? O ?ﬁ?’%ﬁ’ﬁ’ll’%*[ﬁ‘ @= ?1
FELL IPJ[J.%qJﬁJ/ﬁTEJ O NI Sl E s S HIGTORE R AU NS el VE@, IO :
=R R ER TR R )R WEHF&«HH%F’J?M

N ®®@ 0® D@®



g 31670

%1 4-3

7 ,E;ng EESE F[;ﬁﬁkjﬂﬂﬁy“ KEETEE 5 S sl 99 5 M I AR R A 2L E g
USIEr Sy (lﬁ> $ 2,947,750 By Wﬁ%f () $ 1000 000

ST h

f:‘\l[%m |J§1\F7J;ﬁ (lﬁ) 1,005,000 7% n\P 1iie (lﬁ 24,734,645

B R (67 28,684,545 i%ﬁﬂﬁ;aﬂﬁ (E) 5,000
:#}‘F“,LI‘T FLF A ”};7} %’«[H ﬂL—FE
CUI RN 28,684,545
o it 1,000,000
s AR 24,734,645
CEIEE 997,150
TR 3,952,750
®f = 5% W 28,684,545
R 1,000,000
et AR 24,734,645
CEIGESS 1,002,150
T RoR 3,947,750
Offh = 7 Wi 28,684,545
R 1,000,000
€ AR 24,734,645
CEIEES 4,949,900
Off = 7% WsEr 29,684,545
A il 24,734,645
TR 4,949,900
8 BN f ;fﬂﬁ‘f?%’:g[tp rgﬁ{;f VEER[ED
W 2 [T B [T R ©F E[1H#1 2 i — FIIRL Dﬁ'ﬁ?r? Al e

O BB R (S S (R AEHERIY - PR « (15 I 99 8
S I AE T H1$20,000,000 555fﬁﬁf’$500 000 - FHJ U I APRE o = E

(if  PEEELE 20,000,000 @)} TEREE 20,000,000
EF s I 20,000,000 e g 20,000,000
PR 500,000 o 500,000
AR 500,000 £ fiE R A 500,000
© 7T (57 8 Offf : ALK 20,000,000
£ SRR 500,000
FUSTLRVE ) 19,500,000
10 N AE- HAIBLETH LA TR R 2 iR o ) IR O T 2 i
W EE 7 19kaL oG ES c)ifEJ%aﬁ& A S

LU S TR R A e
W WIFIEH S RS AR Rt
(B &/ Flﬁw IR %‘7—% LR 6 i 20| Wﬁ'sﬂk@%{ EH[E'?E}
© E[J?Ffw”ilﬂ [’WF"F? REESELY ﬁ?pﬂ t&"f&aﬂvwﬁfl “ﬁﬂl‘* fifRh S R R
D ‘“ﬁﬂf"%&{“f i %’T“WVFITF it i %’T%: = Hkrﬁﬁ][—vﬁa
12 [71*}2%{ Bl A28 3 r%& ﬁf”ﬁr’r A E S R e i“#g ﬁ%ﬁﬁﬁ , FEEF{

(W) i BT (cm EEE D)?’ﬁ{sﬂy H R
13 [N TR R S TR S AR L A —Lr]“Fﬁ[nggjﬂiﬁjU‘[‘gtF]@i
WL (B)w;ﬁ Ol oy O [

14 PNEET IR P LS R 2 jpfﬂ[@i,yiﬁ{»*' FisfiH £ 515 [r#8$1,000,000 * ffi > 1'/$1,100,000
gg”‘ Y H$80 000 fHi57 58 7775 & = PSS p ey 4 ek 2o U p RIS Bl Tasteyd ) oY
b -

(M) )$920,000 (B)¥ '}$1,020,000 (©17[1$1,100,000 (D/}§77911$1,020,000



15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

5 : 31670
F=x :4-4

l*?%?&@'ﬂpﬁ‘*ﬂff*ﬁﬂ SN J?J%Sl'ﬂ%’%lé?%‘* (i E L2

A)%“ﬁ%ﬂﬁlf V- ®r Jwﬁ%‘w’ﬁﬁﬁ' LR £
CVFTEIS ™ JRfi FTIEr ™ | BREEFE B F TR O FL& T i bk - F-‘ ,ﬁuggﬂg}‘@g Zfi

[M%EI& Eﬁw'ﬂfpﬁ‘ﬁ“%/ﬁﬁﬁﬂ S ¥ RS N1/ $30,000 V%ﬁﬁ ’,T"Aﬂ'#$3,000 Pef=gY > 71/ $4,000

L'f[ :7-1 W’ Vﬁ]ﬁﬂ%ﬁ%qi
A |ﬁ - JEES H1$3,000 'ﬁ D E P 32 $29,000
©FT: — 4EfE $4,000 (D) £ & I%Em‘;;ﬂiml 000

fﬁ’e‘* Tw* IR *f J?ﬁqﬂ fitAep| 1E 5 ¢ HE987$250,000 » 5y A7 REr$150,000 - EIYHY T #($20,000 -
* WFGrS$10,000 » FIARE T BA V)
mqrgﬁwmom ® FA7 |1 $80,000 © T 7115$20,000 (D)7 fE1#($100,000
[M%wa&'ﬂrﬁfﬁf“‘?l S R I A R T B S o SN [ i g
(WFE |y aﬁ%ﬁ% I F,;ﬂg&tg@ P REFHIR
@ FTE | R T A 2 IR R L P
(OEY gl EJ%ﬁE F‘%};AI,EFLE_J /”ﬁg *'F?Jf/ﬂﬁ~ Jﬂ&[ﬂ:q,y',
®AEﬂwt@Jiﬁﬁ1*#‘“ﬂ{%5ﬂa@;uﬁ$
IE FTJ FH*EW%W@%%% TJ%HW:& Va2
@7 ﬁﬁﬂﬂ[&%%:a”iﬁi #@Pw rjzwa TR p Ul ) ST F,’ﬁ DR s B RS-

Sk P?fiﬁfu ]
<E%%%$%ﬂi%%W%ﬂ?”%ﬂﬁ?@&§’@aﬁﬁgwﬂ: F%ZHEWﬂW%Eﬂ?:ﬁﬂﬁﬁw%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁw?J3
WOV A T QRSB 5 6 A e
CBlIF= 4 = M ?#ﬁdﬁﬁﬁ%ﬁ:fﬁ BRI TR 6 SRS BIBRT ) A S

e rIiﬁl : fﬁ F?Iﬁ D /%PJ?IE‘\TJ
®TﬁW%ﬁT%¢#@WUm#@’E%%Eﬁ%%1F% B s £7 A
S B TR U TS SIS R U [
A)’_é /“E il ijglﬂ‘j F'JJ\_

B {55 F i Y %J‘E\Zf £l

OEj f[iﬁ]?*’?[: ek e IE] i<

Wimf*ﬁmwﬁﬁﬁafﬂﬁ%ﬂ?mﬁ I P At L

SN B D BT,

) s*@é%?ﬁf’?’gﬁxﬁﬁa%@fﬁ BNIFEE (ZZFIEIV T RO 3y

C)%['PIEEF I'ﬁﬁ»rﬁ—}%‘l/ l’ﬁﬁig (D3 = I%i‘ A Fj

17IJﬂWLF'E“:ET}’T[¢J SRRV EER 2 O SHTIAE @2 Rt R @2 RE @B
ol F n—f ® ji}l?ﬁ’h{f—f

WOG BO® 0@B® DOE®
f ﬁ"ﬁléﬁ B \f—/ul’ﬁ;ﬁ[\fhﬁﬂ/gﬁ ?
WF AEEL & ®f57 =Rl & DR 2

IE FTJEW'*SEET’%‘?WHH ‘/ﬁ'ﬁrifj“f%%' PR ? OF F REH VPR > H T E R T RYEE
TR R TR BEFVVATR “ LRI NN o=t ’%Iﬁjﬁ' rlﬁx” TR, Q)
A RARERATR - RIS E R EDFHE 7514/%5'5¢#’#' F':ﬁ'ﬁ'“' @‘Jﬂjﬁpﬁqﬁﬁﬁ?ﬁﬂ HIEET
A R TRIVER - TETFF R TR

NI BO®@ ©@® D@

" rH,g\:iz;F{]@}iﬁﬁlﬁr}ﬁ"sijjrg?fﬂ@ § A N R & Vf;’rﬁz‘ﬁl% > Hi- TR 2 (DR
] *F'JQEJT Tt B -0 @FHR AEE%‘T e R - BT E Eif e
[ES‘“TEIC_F [=Fi _d @ l'\F_LF' QEﬁ r;%[ﬁ NyE [f:_‘k-ifl 4

NOE), BO@®@ OCOE®®@ D@B®®@



	甲、申論題部分：（50分） 
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。 
	 乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　代號：7316 
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。 
	共25題，每題2分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。 

